HKom6uHupoBaHHble
cpeacTBa U3MepeHUus

AaBNeHUA

HomMmnaKkTHOe pene aaBneHUA
C perynvmpyemMmbiM ructepe3ucom
Mopenb PSMO02

WIKA Tunosown anct PV 34.82

MpumeHeHue

B [MapaBAMYEecKWe CUCTEMbI, B TOM YMC/Ie TPAHCMOPTHbIE

B [MHeBMaTU4YECKUE CUCTEMDI

B MaluuHbl 4118 nTbs NaacTMacce nog AaB/ieHUeMm

B MalumHoCcTpoeHMe, NPMBOPOCTPOEHME

B Cpefbl: CaTbli BO34yX, HEUTPabHbIE HUAKOCTHU U rasbl,
camMmocMmasblBatoLMECH HUAKOCTH

| ENR: 988512
NpeumyuiecTsa KA

W.wika.de 5

P made in Germany |

ﬂnozm Range: 30...320 baf
B BbicoKas BOCNpPOM3BOAMMOCTb E] Pmax: 350bar Umaf

B HomnaKTHoe UcnonHeHne == Uf"ji_ffv" E

B [lvana3oHbl HacTporkuM ot 0,2...2 6ap go 40...400 6ap -

B BbICOKOKa4eCTBEHHOE UCMOIHEHWE KOMMAKTHOrO pesie
obecneynBaeT JOTMIA CPOK CYHObI.

B Pery/vpyemsblii rMcTepesunc

HomnaKkTHOe pene aaBieHUA C peryiupyembiv
rucrepesucom, vogenb PSM02

OnucaHue

BeuHuYMBaemble pene aaBneHunsa mogenvu PSM02
MEeMOPaHHOM MM MOPLUHEBOM KOHCTPYKLMKN 3aMbIKaKoT

WM pasMbIKaloT Lienb B CyYae NnageHua nan noBbIWeHWA
fasnenus. [lza perynMpoBOYHbIX BUHTA 06ecrneqnBatoT
JNIETKOCTb W yA06CTBO HACTPOMKKN TPEBYEMOM TOYKM
KommyTaumm n ructepesmca. Homnanma WIKA onumoHansHO
npepaaraeT 3akasyvKam ycayru no 3aBOACKON HACTPOMKE
TOYEK KOMMYTUPOBAHWA U TMCTepesnca.

MexaHu4yeckue pene gasneHusa mogenm PSM02
NPUMEHAIOTCA B CMCTEMAX, COAEpHaLMX HEUTpasbHble/
caMocMa3sbiBaloLWMNECH HUAKOCTH, HENTPpasIbHbIE rasbl

W CHaTbIW BO3YX, a TAKIKE B YCNIOBUAX, TPEOYIOLWMX
NPeLM3MOHHON HAaCTPOMKM rucTepesunca.

BbicoKasa BOCNpomM3BOAMMOCTb HACTPOEK TOYKM
KOMMYTaUumn (+2 %) 1 BOBMOXKHOCTb PEryIMPOBKU
ructepesuca genatt pene gasneHnsa PSM02 ontumanbHbIM
peLleHnEM AN1A 3aKa34YMKOB, LEHALMX TOYHOCTb HACTPOEK 1
9KOHOMWYHOCTb.

WIKA Tunosoi nnct PV 34.82 - 10/2015 Ctp.1m3 3

IWIKA!I

tl Part of your business



CraHpaapTHOE UCNOJIHEHUE

Hopnyc
OuMHKOBaHHasA cTasb

BocnpousBogumocTb
+2 % OT 3Ha4YeHWs NOJIHOM LIKaibl

JonycTumble TeMmnepaTypHblie Auana3oHbl
Okpyratouwan cpega: -20...+80 °C
Mamepsemas cpega: -20...+80 °C

TexHONOrM4yecKoe coeguHeHue
OUuMHKOBaHHas cTasb
G 1/8, G 1/4,1/8 NPT, 1/4 NPT, R 1/8 a1 M10 x 1

M3mepUTe/IbHbIA 3N1EMEHT
Mem6paHa v nopLUeHb C KOMMPECCUOHHOM NPYHUHOM

YnnortHeHue

Mewm6paHa: 6yTagmueH-HUTPUIIBbHBIA KayYyK Uan 3TUNIEH-
NPONWUNEH-AUEH-KayYyK

MopLweHb: noMTeTpadTOPITUIEH (NOABUIKHAA YacTb) U
ByTafMeH-HUTPUIbHBIN KaydyK, STUEH-NPONWIEH-ANEH-
Kay4yK nnm Viton (HenoggumKHas 4acTb)

Viton® fluoroelastomer is a registered trademark of DuPont Performance Elastomers.

MepeKknioyaroue KOHTaKTbI
BbicOKOKa4ecTBEHHOE, camoo4MLLatoLLLeeca pene
MrHOBEHHOIO p,eVICTBVIH

DYHKUUA Neper/IoyeHus
JocTyrnHble KOHDUrypaLmn: HOpMasibHO PA30MKHYTbIM,

HOPManbHO 3aMKHYTbIA, NEPEKNAHON KOHTaKT

AneKTpuyeckue xapaHTepucmuu

ToKa"

AC-12 250 B nepem. ToKka 50/60 Iy,
AC-14 1A 250 B nepem. ToKka 50/60 Iy,
DC-12 2A 24 B nocT. ToKa -

DC-14 0,5A 24 B nocT. ToKa -

1) cornacxo DIN EN 60947-1

dnekTpuyeckoe coeguHeHue
Yrnosoi pasbem DIN 175301-803 A

Yactota KoMmmyTaumm
makc. 100/MuH

CPOK cnyH6bl
> 2 x 10° UMKI0B BKIIOYEHUA-OTHIIIOYEHUA

CTeneHb 3aWUTbl 060JI04KH
IP 65 (IP 67 c aneKTpuyeckmm coeguHeHnem M12 x 1 nnum
Kabenem)

[Anana3oHbl HACTPOEH, MaKc. pabouyee faBieHUe, rMCTepe3unc, NPUHLUN U3MepPeHUsa

Avana3soH Makc. MpuHUMN McTepesuc
HacTpoiku, | pabouee U3MepeHuUsa
6ap AaB/ieHue,
6ap
0,2...2 60 Mem6paHa
Mpumep:
[na To4Kn
KOMMYyTaLuu ¢
~ HOMWHaIOM
0,5...8 8 4 6ap ructepesunc
¢ perynvpyetcs B
Eg [uManasoHe
o 0,5-1,5 6ap.
2
1...16
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
Touyka KOMMyTaumMu, 6ap
10...30 350 MopLieHb
70
Mpumep:
10...80 50 1A TO4KM
50 KOMMYyTaLuu ¢
10...160 %40 HOMMWHaIOM
\f; 100 6ap rcTepesnc
3 30 | perynvpyeTcs B
20...250 g [uanasoHe
E 201 18-28 6ap.
30...320 =10
0
40...400 420 10 40 70 100 130 160 190 220 250 280 310
To4yka KommMyTaumm, 6ap
Ctp.2m33 WIKA Tunosot amct PV 34.82 - 10/2015



10/2015 RU

Onuum

B 3aBojcKas HaCTpoOMKa pene v rmctepesuca

B Kopnyc 1 TEXHONOrMYECKOE COeAMHEHWE BbINOHEHDI

U3 HEpKaBewLLen ctanm

AnbTEpHaTMBHOE TEXHOI0rMYECKOE COeAUHEHNE

Jpyrvue matepuarsnbl — no 3anpocy

OnekTpuyecKoe coegnHeHre M12 x 1 nnm Kabenb
MuHuMmanbHO fonycTumas Temnepartypa paboyemn n OKpymato-
wew cpeabl ot -30 °C go +100 °C

Pazmepbl, MM
CtaHpapTHOE UCNOJIHEHUEe Oonuua

A/ieKTpU4ecHoe coeguHeHne ANieKTpU4ecHoe coeguHeHne
YrnoBoi pasbem DIN 175301-803 A M12 x 1 Ha6enb

M12x1

I
(LN

45 :2

Bec -
NPUBIN3NTENBHO

1401

77,4x2
ca.84 :2

PerynmpoBoYHbIv BUHT Ans
HacTPOMKKM rucTepesmca

PerynnmpoBoYHbIv BUHT ans
HacTpOMKK pene

UHdopmauua gna 3aKkasa

Mogens/[AnanasoH HaCTPOMKW/PYHKLMA NepeKNoHEHNA/TEXHOTOrMYECKOEe COeaMHEHNE/YNNOTHEHNE/DNEKTPUYEeCcKoe

coeanHeHne/Onumm.

© 2013, komnanma WIKA Alexander Wiegand SE&Co. KG, Bce npaBsa 3aLuLeHb.
TexHUYECK1e XapaKTepUCTUKM, yKa3aHHbIe B JaHHOM AOKYMEHTE, GblIv aKTyaslbHbl HA MOMEHT €ro nyGanKaLmm.
HomnaHnus ocTasnneT 3a co60/ NPaBO BHOCUTb M3MEHEHUA B TEXHUYECKWE XapaKTePUCTUKM U MaTepuasibl CBOE NPOAYKLMK.

IWIKA!I

AO «BUHA MEPA»
127015, Poccums, r. MocKBa,
yn. Batckas, a.27, ctp. 17
Ten.: +7 (495) 648-01-80
®dakKc: +7 (495) 648-01-81
info@wika ru www.wika.ru

WIKA Tunosown anct PV 34.82 - 10/2015

Ctp.3133



